

Erasmus-félév Tübingenben

Először is leszögezném: Aki németül szeretne Erasmus-ösztöndíjat pályázni, annak a tökéletes választás Tübingen!☺ Beszámolómat igyekszem pontokba szedni és hasznos tippekkel, információkkal ellátni a jelentkezőket. Remélem azokat is sikerül meggyőzőnöm, akik még csak fontolgatják a kiutazás lehetőségét.

Kiutazás. A Germanwings – ahhoz képest, hogy fapados járat – elég drága. Nagyon időben kell jegyet venni, ha olcsón meg akarod úszni. Takarékosabb megoldás vonatot vagy buszt választani. A legkényelmesebb és legolcsóbb viszont, ha a mitfahrgelegenheit.de-n keresel Budapestről Stuttgartba autót.

Nyelvkurzus. A szemeszter kezdete előtt lehetőség nyílik az egyetem által szervezett három hetes nyelvkurzuson való részvételre. Ezalatt a három hét alatt felfrissítheted a nyelvtudásod, de ha perfektül beszélsz németül, akkor is megéri jelentkezni rá, ugyanis közösen elintéztitek az adminisztratív teendőket, nem kell vele egyedül vesződnöd. Emellett itt a legegyszerűbb megismerkedni a többi cserediákkal, és mindezért még 2 kreditet is bezsebelsz. Egyébként sokféle nyelvórát kínálnak a félév során is, különböző szinten és különböző témákban.

Egyetem. Jól szervezett a kinti Erasmus-iroda, nem bonyolítják túl a dolgokat, gördülékenyen ment minden. A kari koordinátor rendkívül segítőkész, mindent elmagyaráz a kreditrendszerrel és az órákkal kapcsolatban. Ugyanúgy, mint itthon, vehetsz fel előadásokat és szemináriumokat. A rendszer annyiban más, hogy a gyakorlatok jóval több energiát és felkészülést igényelnek, mint itthon, gyakran 30 oldalas Hausarbeittal kell zárni a félévet. Emiatt javasolt inkább előadásokat felvenni és azok anyagából vizsgázni. Aki a vizsgázás élménye nélkül is teljesnek érzi a félévét, annak javaslom az ún. Sitzscheinok megszerzését. Ehhez az előadásokon való rendszeres jelenlét szükséges, a félév végén nem kell számot adni tudásunkról. Ezen megoldás hátulütője viszont az, hogy az így teljesített tárgy csak harmada annyi kreditet ér, mintha vizsgáztál is volna belőle. Egyébként a vizsgától nem kell tartani, tisztában vannak vele a tanárok, hogy cserediákként meg kell küzdenünk a nyelvi

akadályokkal is, így nagyon lazák. Szerintem csak azt buktatják meg, aki nem tud egy értelmes német mondatot összetákolni.

Lakhatás. Rengeteg kollégium van a városban, ezek eltérő színvonalúak és ennek megfelelően változó árúak. 200 euró felett kezdődnek, a határ a csillagos ég. Az én szobám egy belvárosi, nem túl modern koliban havi 250 euróba került. Tízen laktunk az emeleten, mindenki saját szobában, közös konyha + három fürdő. Megéri minél hamarabb jelentkezni, hogy jó áron kapj szobát.

Közlekedés. Körülbelül 70 euro a Semesterticket, ezt mindenképp megéri a félév elején megvenni. A város határain kívülre is ingyen tudsz vele utazni egy darabig (a vonaton is). Emellett nagy népszerűségnek örvend a városban a biciklizés, lépten-nyomon két keréken száguldó egyetemistákat látni. Ha nem a központban laksz, szerintem megéri beruházni, rendszeresen rendeznek bicikli-bolhapiacokat, ahol nagyon kedvező áron be lehet szerezni őket.

Utazás. Számos látnivaló akad Baden-Württembergben, sokat lehet utazgatni. Csoportos vonatjeggyel kb. 10 euróért annyit vonatoztok egy nap alatt, amennyit akartok. Az egyetem egyik diákszervezete (Stud-It) szintén szervez kirándulásokat, ez remek lehetőség arra is, hogy új embereket megismerj. Tübingen gyönyörű helyen fekszik, a közelben is lehet kisebb túrákat szervezni. Távlabbi úticélokhoz ajánlom még a Mitfahrgelegenheit-ot. Egy-két hely, ahová szerintem érdemes elutazni: Heidelberg, Bodensee (különösen Konstanz és Insel Mainau), Schwarzwald, Hohenzollern Schloss, Stuttgart, München (és még sorolhatnám☺).